携手并进 共筑未来

-山西省辽宁商会冬日走访会员企业共同探索发展新机遇



冬日暖阳照人心,商会情真走基层。1月18日,山西省辽宁商会组织了一场别开生面的走访会员企业活动。由商会会长朱洪全带队,一行人怀揣着加深了解、促进合作的热忱,走进会员企业,共同探索发展新机遇,共绘合作新蓝图。

朱洪全,时任山西首御商贸有限公司总经理,首御投资管理有限公司总经理。自2005年来晋创业以来秉承诚信,互助,友善,共赢的理念在社会各界朋友的支持下白手起家,兢兢业业在自身企业发展的同时,积极联络辽宁籍在晋创业人员,并提供了包括资金、技术、人员等诸多帮助,在同乡中积累了良好的口碑。朱洪全坚信,随着企业不断的发展和壮大,企业家应当主动承担更多的社会责任。因此,多年来,朱会长积极帮扶辽宁籍来晋创业小微企业,助力辽宁籍来晋创业者共同成长。

第一站: 感觉盛世集团

上午9时,商会一行来到张立君常务副会长创办的"感觉盛世集团"。作为太原市企业家协会、武术协会及搏击协会的重要成员,以及中国太极拳运动协会秘书长,张会长以其卓越的领导力和对传统文化的深厚情感,引领集团蓬勃发展。

张立君,辽宁省海城市人,自幼习武,师出名门,系太极掌门人陈小旺缩传弟子,师承数十载,麒麟健身鞭创始人赵赤宇之传人。张立君经历多年苦练不辍,潜心研习太极拳,2012 年在山西省太原市成立陈式太极拳养生会馆,开始传播陈式太极拳。由于张立君武技精湛,因材施教,深受广大武术爱好者的的喜爱。多年来张立君奔走于省城太原各大公园和学校,公益传承太极拳法,为太极拳在太原的传播打下坚实的群众基础。

作为山西省知名企业家、武术名家,传播之路上他热衷公益,积极推介,不仅多次赞助山西省各大武术赛事,还事事躬亲,亲自挂帅,带领自己旗下企业"感觉盛世集团"多次举办大型公益武术赛事,为陈式太极拳在全国传播推广做出重大贡献,现已发展全国武术爱好者数十万,并多次带领学员积极参加全国锦标赛获得金奖。所有的付出,终将予以回报,2020年张立君被录入山西省名人录和山西省风云人物。

在该集团,商会成员们不仅感受到了浓厚的文化氛围,更在张会长的亲自讲解下,领略了陈氏太极拳的魅力,为商会文化活动的创新提供了灵感。

第二站: 合源茶室

随后,商会一行移步至卢军秘书长 精心打造的合源茶室。

这里以江西武夷山野生河红茶和福建福鼎白茶为主打,营造出一种宁静 雅致的品茶氛围。

茶文化不仅具有悠久的历史、完美的形式,而且渗透着中华民族传统文化的精华。尤其是其中所体现的儒、道、佛各家的深刻哲理和思想精髓,至今仍对我们的社会生活有着深刻的影响。而在新的茶叶经济中,"快"与"慢"的文化内涵也在相互碰撞着,擦出了新的财富火花。传统文化、茶道则往往体现在悠闲的慢生活当中。无论是茶道师的茶修还是品茶人的生活体悟,又或是玩茶、藏茶人的"以慢打快",这些人的喝茶方代似乎又更符合和体现中国茶的文化根源和健康本质。工作之余,静静地泡上一壶茶与三五好友共同品味,仿佛才是喝茶的真谛。

随着人们对健康生活的重视和消费水平的提升,茶叶市场正迎来新的发展机遇。探索传统茶文化与现代商业模式的结合,提出促进茶叶市值提升的创新策略和发展路径。传统茶文化是中华民族的瑰宝,而现代商业则注重效率和创新。可以通过网络营销、品牌推广、产业升级等手段,将茶叶与其他行业的跨界合作,拓展市场空间,实现全方位的价值提升。

在卢秘书长的热情招待下,商会成







员们品茗论道,不仅享受了茶香四溢的 美好时光,还就茶文化与商会活动的结 合进行了深入探讨,为商会文化的丰富 与传承增添了新的思考。

第三站: 山西铭诚众仕教育

午后,商会一行来到了李金修常务

副会长执掌的山西铭诚众仕教育咨询有 限公司。

幼儿教育是基础教育的重要组成部分,幼儿的教育是基础教育的重要组成部分,幼儿的教育关系到民族发展的未来,因此,必须高度重视幼儿教育是终身教育的起点,从小培养儿童良好的品德、积极的态度和广泛的当人,将为人的一生的充分发展奠定基础。随着幼儿园的普及,家长有了更多的选择权,一所幼儿园能否得到家长的认同成了能否生力的关键。作为一家注册资金达500万代的专业教育咨询机构,铭诚众仕以其优质的服务和卓越的成绩在业界享有盛誉。

教育培训行业作为知识经济时代的产物,随着社会对人才需求的日益增长,其市场规模和影响力不断扩大。其在逆势中展现出了强劲的生命力和发展潜力。招录培训市场的逆周期属性、行业的数字化转型以及多元化发展,共同推动了教育培训行业的前进。面对未来的挑战和机遇,教育培训行业需要不断创新和适应变化,以实现可持续发展。随着社会对人才需求的不断增长,教育培训行业将继续扮演着重要的角色,为社会培养更多的优秀人才。

在李副会长的陪同下,商会成员们 参观了现代化的办公环境,通过对教育 培训行业的现状与未来趋势进行的深人 交流探讨,为商会成员间的教育合作开 辟了新途径。

第四站: 山西鑫利通贸易 & 盛发建筑 & 优贝美容

商会队伍走进了张君副会长旗下的山西鑫利通贸易有限公司、山西盛发建筑工程有限公司以及太原市优贝美容养生会所。从商贸物流到建筑工程,再到美容养生,张副会长展现出了多元化的商业布局和卓越的领导能力。

张君副会长陪同商会代表们参观了公司的办公环境、管理区域以及养生会所,详细介绍了公司的发展历程、企业文化和业务范围。张副会长表示,作为商会的一份子,他深感荣幸能够借此机会与商会同仁共叙情谊,共谋发展。

在随后的交流会上,双方围绕城市建筑服务行业的发展趋势、市场机遇以及未来发展方向等议题展开了深入探讨。张君副会长分享了在山西鑫利通贸易有限公司、山西盛发建筑工程有限公司以及太原市优贝美容养生会所技术创新、服务优化和人才培养等方面的经验和成果。他指出,面对日益激烈的市场竞争,公司始终坚持以人为本、创新驱动的发展理念,不断提升服务品质和管理水平,赢得了广大客户的信赖和好评。

此次走访活动,不仅加深了商会成员之间的了解与友谊,更为商会未来的发展注入了新的活力与动力。在各企业现场,商会成员们不仅见证了企业的实力与规模,还在轻松愉快的氛围中探讨了跨界合作的可能性,为商会成员间的业务联动打开了新的篇章。

新的一年,山西省辽宁商会将继续 秉持"团结、互助、发展、共赢"的宗旨, 为会员单位提供更多有价值的信息和服 务,共同书写互利共赢的新篇章。

(张明 宋继宏 文/图)